

АМФИБИИ

Название этого земноводного
происходит от библейского
персонажа, убитого в
единоборстве с пастухом
Давидом.

Лягушка голиаф



Крупная североамериканская лягушка получила свое название благодаря сильному голосу. Звук, который издают самцы, напоминает рев целого стада коров. Что это за лягушка?

Лягушка бык



Эти бесхвостые получили свое название за своеобразное вынашивание потомства. Самец наматывает икру, выметанную самкой в виде двух шнуров, себе на бедра и носит ее около месяца — до вылупления головастиков.



Жаба повитуха

Это единственные амфибии,
которые не расстались с чешуей.
В их кожу погружены мелкие
костные чешуйки. Вещества, из
которых они состоят, аналогичны
тем, из которых состоит чешуя
костистых рыб.

Червяги



Три внутренних пальца на задних ногах этой бесхвостой южноафриканской амфибии снабжены острыми коготками.

За это ее называют...

Шпорцевая лягушка



Самец этого вида амфибий
имеет на спине ячейки для
вынашивания яиц, из которых
выходят молодые животные, а
не головастики.

Суринамская пипа



Присоски на концах пальцев позволяют им подниматься по стволам, лазать по веткам, висеть на обратной стороне листьев и выполнять другие акробатические трюки.

Квакши



Эту хвостатую амфибию можно встретить на всей территории Сибири и даже за полярным кругом в тундре. Для нее характерна устойчивость к низким температурам.

Сибирский углозуб



Бесхвостое земноводное, ведет
роющий образ жизни, скрываясь
днем под землей; издает,
преимущественно весной,
слабый чесночный запах.

Чесночница



Ярко окрашенные небольшие
лягушки из Южной Америки,
отличающиеся ядовитостью
кожных выделений.

Древолазы



Жаба, имеющая два небольших
выроста на голове.

Рогатка



Хвостатое земноводное, по
внешнему виду напоминающее
ящерицу.

Тритон



Крупная жаба, ставшая
настоящим экологическим
бедствием в Австралии.

Ага

